



腾出1043个车位,缓解节假日登山游客停车难 市政中心停车场清明免费开放

本报泰安3月22日讯 近日,《泰安市市政中心停车场重要节假日期间对外开放工作实施方案》(下称《方案》)发布,泰安市决定在国家法定节假日有序开放市政中心地上、地下停车场。同时,还将开通两条临时旅游公交线路方便疏导游客。

为改善泰城旅游环境,缓解重要节假日期间主城区特别是环山路沿线等重点区域停车难的问题,泰安市决定于国家法定节假日,即每年元旦、春节、清明节、“五一”节、端午节、中秋节和国庆节放假期间(节假日首日早6:30至最后一日晚8:00)有序开放市政中心地上、地下停车场。今年清明节将成为市政中心停车场对外

开放的首个节日。

节日期间,市政中心停车场将对外开放市政大楼北侧停车场及负一层地下车库,市政中心人大、政协办公楼南北两侧停车场,共计提供停车位1043个,仅限泰安市外车辆停放,并免收停车费。外来车辆入口为市政中心人大东大门,出口为市政中心政协西大门,小型客车停放于一层地下车库及市政大楼北侧停车场,中型客车停放于市政中心人大、政协办公楼北侧停车场,大型车辆停放于市政中心人大、政协办公楼南侧停车场。车辆进入前,须待除司机外所有乘客下车后进行安保检查,并在保安室登记相关信息,领

取《车辆临时出入证》及《停车须知》。

为方便游客出行,泰安市将在节日期间增开望岳东路——天外村景区——红门景区和望岳东路——桃花峪景区两条临时旅游公交线路,并在市政中心人大东门口增设临时导向站牌,标明两条旅游直达车的具体事项,引导游客乘车。同时,有关注意事项将在《停车须知》中予以注明。

此外,重要节假日期间,市政中心东侧将安置旅游咨询服务窗口,安排值班人员向来泰游客免费提供旅游咨询服务,让游客全面了解泰安旅游形象、景区景点及线路安排等情况。

泰山区高学历人才 快来领补贴啦

本报泰安3月22日讯 记者从泰山区人社局获悉,近日,相关部门出台《关于为2016年度企业新引进高学历人才发放生活补贴有关问题的通知》,2016年度企业新引进的高学历人才可申报领取补贴,其中符合规定人员,本科生(知名高校毕业生)600元/月、硕士研究生1000元/月、博士研究生2000元/月,符合条件人员可享受连续36个月生活补贴。

据介绍,此次可申领补贴的人员为:1、国内知名高校统招全日制本科毕业生;普通高校统招全日制硕士、博士毕业生;取得教育部留学服务中心(境)外学历学位认证的留学回国研究生(在职研究生除外)。2、在营业执照注册地为泰山区的非中介企业就业。3、申报补贴人员所在单位应按规定为其缴纳社会保险。

工作人员举例,小刘,2016年6月于某知名高校本科毕业;小赵,2016年7月于某高校硕士毕业,随后二人均在注册地为泰山区的某非中介企业上班,同时开始缴纳社保,即可申领此项生活补贴,(公示无异议后)自4月份起领取补贴,小刘为600元/月,小赵为1000元/月,如三年内不离开该企业可连续享受36个月。小方,2015年6月于某高校研究生毕业,随后在济南某企业工作并由该企业为其缴纳社保,2016年3月来泰山区一非中介企业上班,同时开始缴纳社保,依然可以申领此项生活补贴。

同时,申报补贴人员应为已毕业并取得相关学位,且2016年首次在泰安市或泰山区社保经办机构由所在企业按规定为其缴纳社会保险人员(不含2016年前在泰安市或泰山区缴纳社保人员),补贴标准为:本科生600元/月,硕士研究生1000元/月,博士研究生2000元/月;符合条件人员可享受连续36个月生活补贴。

腾邮赢客中国行泰安站峰会举办

本报泰安3月22日讯(记者 赵发宁) 3月22日,由中国邮政和腾讯主办的“腾邮赢客中国行—泰安站”营销峰会在泰安宝龙福朋喜来登酒店隆重举办,有来自政府、金融、房地产、汽车、教育、商超等行业400余位嘉宾参加盛会。

本次峰会以“赋能营销 赢客中国”为主题,是继2016年8月18日中国邮政和腾讯公司签订战略合作协议之后,双方合作在全国各地的深入推广。峰会主要涵盖数据、赋能、赢客三个维度,深度解析以腾讯邮政线上线下资源联动达成更精准的数据服务能力;展示“互联网+邮政传媒”合作模式孵化下更具本地优势的营销解决方案;满足地方区域企业市场营销需求;助力企业营销升级,精准赢得目标客户,快速适应移动互联网时代的营销变革,积极拥抱“互联网+”的时代浪潮。

当前,移动互联网与各行业的融



合发展已成为不可阻挡的时代潮流,以微信朋友圈为代表的社交营销力量强势崛起,已经成为人们生活中不可或缺的一部分。邮政和腾讯的深度合作,充分融合了腾讯线上的优势和邮政线下的优势,对邮政原有产品、商业模式的创新产生了积极影响,邮政的邮政编码牌广告、网点视频媒体、中邮专送广告、数据库商函等线下综合媒体资源与腾讯线上朋友圈形成良性互动,给邮政广告媒

体服务注入了全新的动能。邮政与腾讯推出的邮政渠道朋友圈广告产品,通过差异化服务,为客户提供了切入细分市场的强力武器,该服务推出的四个月以来吸引了一批知名品牌企业与邮政进行的深度合作。

这次峰会的举办标志着中国邮政在转型发展的进程中又迈入了崭新的台阶,在“互联网+”的进程中,正以更前瞻、更开放的姿态快速前行。

泰安市中心医院临床技能培训中心 承办岱岳区基层医务人员培训班

本报泰安3月21日讯 (记者 杨璐) 20日,泰安市中心医院技能培训中心承办的岱岳区基层医务人员临床基本知识基本技能第二期培训班开班。来自岱岳区17个卫生院的30多基层医生参加了培训。

据悉,针对岱岳区基层医务人员的培训将分为五期举行,在第一期的开班仪式上,泰安市中心医院杨福柏副院长、技能中心刘峰主任,岱岳区卫计局薛立金局长、郑涛涛副局长、张伦军科长参加了开班仪式。

为确保本次培训活动的顺利开展,医院做了大量的前期准备工作。并邀请医院经验丰富的医学精英授课,专家们充分结合基层工作的实际情况设置培训内容,确保参加本次培训的所有学员能学有所获。杨福柏副院长强调本次培训是泰安市中心医院培训模式转变,培训精力下沉的又一次尝试。通过此次培训,将切实提升基层的医疗水平。

“泰安市中心医院的讲解很系统,我们听了也受益匪浅。今后分级诊疗实



行,我们也对各病种做正确的判断。这对我们的行医很有好处。”一乡镇卫生院内科的大夫说。

岱岳区卫计局薛立金局长在开班仪式上也做了重要讲话,要求全体学员统一思想,深刻理解持续改进医疗质量安全工作的重要意义;明确目标,全力推进全区医疗服务能力再上新台阶;端正态度,确保这次培训取得扎实效果。他希望全体学员要珍惜这次学习机会,



树立正确的学习态度,严格遵守培训纪律,坚持学以致用,真正为基层人民

群众的身体健康做出我们应有的贡献。

近年来国家卫计委大力推进分级诊疗制度,包括岱岳区在内的基层卫生设施在硬件方面得到了长足的发展,各乡镇卫生院的设备、设施及办院场所均得到明显改善,但是有了好的硬件设施尚不能完全满足基层广大人民群众的健康保健要求,如何提高基层医务人员的业务水平,更好地为人民群众的健康保驾护航成为当前尤为紧迫的议题。

泰安市中心医院临床技能培训中心自成立以来一直努力强化责任意识,除了满足本院实习、进修人员及规范化培训医师的临床技能培训任务外,更是立足长远,始终以坚持更好地服务于社会作为中心建设的指导思想。自中心成立以来已经多次承接泰安市卫计局举办的技能比赛,兄弟单位业务考核等任务,受到参训人员的广泛好评,取得了良好的社会效益。更因2015年作为全省社区医疗学术会议的技能培训场所得到省内社区医疗从业人员的赞誉,从而抢占了省临床技能培训的学术高点。